
 

 
 

 

NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DISTRICT KEMPENLAND 2025 
 
 
Datum:  maandag 18 augustus 2025, aanvang 20.00 uur 
Locatie: Wapen van Westerhoven, Dorpsstraat 26, Westerhove 
 
 

   

1. OPENING 
- De afgevaardigden van de aangesloten verenigingen, leden van verdiensten, leden 

kascommissie en leden commissie continuïteit worden welkom geheten. 

- Graag wil jullie bestuur samen met jullie het vorige seizoen afsluiten en een blik 

werpen op het aankomende seizoen. En natuurlijk verantwoording afleggen voor de 

financiële transacties en het verdere beheer van de financiën. 

PRESENTIELIJST  

- Bestuursleden: Ad van Mol (voorzitter en notulist), Jos van Tilborg (penningmeester), 

Maria Blom (PK- wedstrijdleider) en Jos van Haren (competitieleider) 

- Verenigingen afwezig met kennisgeving: BV de Doornboom, BV Mierlo,  

De Molenberg, Nooit Volleerd, La Carambole 2012, VIOS en Wapen van Strijp. 

- Verenigingen afwezig zonder kennisgeving (boete): De Molen en Sint Joris. 

- Alle andere verenigingen waren vertegenwoordigd. 

NAZORG VORIGE ALV 

Voordat we met de officiële vergadering beginnen het volgende: 

In de vorige ALV (augustus 2024) is Rinus Vorstenbosch afgetreden als Competitieleider. 

In de ALV is een oproep gedaan voor een opvolger van Rinus. Er kwamen 2 meldingen 

voor een opvolger. Jos van Haren is door het bestuur gekozen en door Rinus ingewerkt. 

Bij deze de vraag: is de vergadering akkoord met het benoemen van Jos van Haren als 

bestuurslid en Competitieleider. De vergadering maakt met een applaus kenbaar 

hiermee akkoord te gaan. 

 

Bedankje voor Rinus Vorstenbosch: 

Rinus is 13 jaar competitieleider geweest. De voorzitter bedankt Rinus voor zijn inzet 

voor KNBB District Kempenland met een cadeau en bloemetje.  

2. MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
- Overlijden van onze secretaris op 19 juli j.l. Arno van Zeeland was een markant 

persoon en vooral in het 3-banden als biljarter bekend. Hij heeft maar kort van zijn 
vervroegd pensioen kunnen genieten en door zijn overlijden is ook al snel een einde 
gekomen aan zijn functie als secretaris in ons bestuur. 



- Een paar weken voor het overlijden van Arno is een ander biljart icoon uit ons district 
overleden in de persoon van Harry Vogels. Hij heeft diverse functies bekleed binnen 
ons district. 

- Daarnaast bij het bestuur bekend: Kees Merks (Kraanvogel), Wil de Natris ook een 
persoon met een groot verleden in de biljartsport in Distr. Kempenland en 
Eindhoven. Ook het overlijden van Frans Veron (de Hangijzers) wordt genoemd. 

- Met een ogenblik stilte worden de overledenen herdacht. 
 

3. VASTSTELLEN NOTULEN VORIGE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
(Notulen van de ALV van 19 augustus 2024). 
Notulen worden goedgekeurd en er zijn geen openstaande acties uit het verslag. 

 
4. JAARVERSLAGEN 

- Toegezonden verslag van de PK- wedstrijdleider (Maria); geen opmerkingen. 

- Toegezonden verslag van de Arbiter coördinator (Maria); geen opmerkingen.  

- Toegezonden verslag van de Competitieleider (Jos); geen opmerkingen. 

- Toegezonden verslag van de Secretaris (Ad); geen opmerkingen. 

 

5. FINANCIELE ZAKEN 
- Er zijn geen vragen over de staat van baten en lasten over het boekjaar 2024-2025. 
- De begroting voor het boekjaar 2025-2026 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
- De kascommissie bestond uit Bjorn Jacobs, Jan de Wijs en Robert Snoeren.  

Bjorn verteld dat de kascommissie de financiële stukken heeft gecontroleerd en geen 
onregelmatigheden heeft geconstateerd. Het zag er allemaal heel correct en netjes 
verzorgd uit. Met dank aan penningmeester Jos van Tilborg. 

- De vergadering verleent met applaus decharge aan bestuur en penningmeester. 
- Aftredend kascommissie: Bjorn Jacobs en Robert Snoeren. De kascommissie in 2026 

bestaat uit Jan de Wijs, Cordy Sanders en een lid van ’t Caves.  
 

6. WEDSTRIJDZAKEN 
6.1. Competitie (Jos van Haren) 

- Alle competitie gegevens staan in BiljartPoint. 
- Wedstrijden kan men zelf verzetten; altijd in overleg met de tegenstander.  
- Voor vragen, geen mail rechtstreeks verzenden naar BiljartPoint, maar het e-

mailadres van de competitieleider gebruiken (competitie@knbb-kempenland.nl).  
 

6.2. PK’s. (Maria) 
Voor enkele PK’s was Maria nog op zoek naar een locatie. Staande de vergadering 
werd dit probleem opgelost. 
 

6.3. Arbitrage. (Maria en Ad) 
- In opvolging van de rondvraag in de ALV vorig jaar is een beknopte arbiterscursus 

gemaakt (ongeveer 2 ½ uur). Bij 2 verenigingen (BDL Weert en Krijt Op Tijd ’19 
Buitenlust in Oirschot) is de cursus verzorgd door Rob van Vroenhoven en Ad van 
Mol. Zowel deelnemers als cursusleiders hebben er een positief gevoel van 
overgehouden. Als je zoiets voor je leden wilt organiseren, laat het weten. 
 

7. De geplande pauze wordt overgeslagen. 
 

  



8. BESTUURLIJKE ZAKEN. 
8.1. Aftredend en herkiesbaar is PK-wedstrijdleider Maria Blom. Aftredend was secretaris 

Arno van Zeeland (overleden). (Tegen) kandidaten voor een van de functies konden 
zich melden tot aanvang van de vergadering. Niemand heeft zich gemeld. 
- Maria werd met een welgemeend applaus herkozen. De voorzitter bedankt 

Maria dat zij weer een termijn zitting wil nemen in het bestuur. We zouden 
trouwens niet weten hoe we het zonder Maria moeten doen.  

- De voorzitter richt een verzoek tot alle aanwezigen om zelf aan te melden voor 
de secretaris functie of binnen de vereniging te kijken naar kandidaten. Het 
doorgeven van een telefoonnummer aan de voorzitter/secretaris is voldoende. 

 
8.2. In het geval het volledige bestuur zou wegvallen neemt een Commissie van 

Continuïteit de lopende zaken waar, deze bestaat uit Christian Steenbakkers, Sjef 
van Gisbergen en Piet Roest. Zij gaan akkoord met het continueren zij deze functie 
De vergadering stemt hiermee in. 
 

8.3. Aanstellen VCP-er (Vertrouwens Contact Persoon). 
NOC / NSF wil naar Vertrouwens Contact Personen voor alle verenigingen. Ook bij 
het biljarten is integriteit belangrijk. Denk hierbij aan: vervelende (seksistische) 
handelingen en opmerkingen, matchfixing en doping. In principe willen we deze 
functie niet neerleggen bij de zittende bestuursleden. Functie-inhoud: men hoort 
aan wat er is voorgevallen en men zoekt contact met de betreffende instanties voor 
verdere behandeling van de zaak. Men kan een cursus volgen indien gewenst. 
Christian Steenbakers gaat deze functie invulling geven. 

 
9. RONDVRAAG 

Albert Sol. 
- Betreft C1. Bestaat uit 12 teams en dus normaal gesproken 22 wedstrijden.  

Men speelt 4 wedstrijden extra. Teams kunnen bevoordeeld of benadeeld worden 
afhankelijk van de nu toebedeelde tegenstander. Is het een idee om na de reguliere 
wedstrijden het aantal wedstrijden op te vullen met een play-off systeem? 
Antw.: gaan we voor aanvang van het volgende seizoen nader bezien. 

- Eveneens C1. Er staan spelers ingedeeld bij 2 verschillende verenigingen. Mag dat? 
Antw.: ja, dat mag. Men mag in een rechtstreeks duel maar voor één team uitkomen. 
Zie het reglement (WRLC) 
 

Jack Willems. 
- Is het nog steeds zo dat 2 spelers met een zelfde te maken aantal caramboles in de 

teamopstelling van plaats mogen wisselen?  
Antw.: ja, dat is niet gewijzigd. Vóór aanvang van de wedstrijd dient men dit kenbaar 
te maken aan de tegenstanders. Zie verder het reglement (WRLC) 

 
Cordy Sanders. 
- Wordt van nieuwe spelers (NO- gemiddelde) nog steeds over 4 wedstrijden een 

officieel gemiddelde bepaald? 
Antw.: ja. Zie voor verdere uitleg het reglement (WRLC) 

- Betreft B1. Er is een poule met 8 en een poule met 12 teams. Waarom niet 2 poules 
met 10 teams? 
Antw.; de teams mogen bij inschrijving kiezen uit de 2 poules.  
 



Voorafgaand aan het volgende seizoen (april/mei) een teamleiders en secretarissen 
overleg houden om dit soort vragen samen nader te bezien. 

 
10. SLUITING 

Om 20.50 uur bedankt de voorzitter alle aanwezigen voor de komst naar de vergadering 
en de inbreng hierin. Hij wenst allen een heel fijn en sportief biljartseizoen en wenst 
iedereen wel thuis. 
 


